

«РОССИЯ №289»

Школьная газета «Юный журналист».

Выпуск посвящен педагогам ГБОУ Ш-И №289, октябрь 2023г. №1, 4класс

<http://school-289.ru/journalist/> Редактор: Шароенко Кристина Анатольевна

День учителя 05 октября 2023 г.

Поздравляем наших любимых, красивых и талантливых учителей ГБОУ Ш-И №289

Ваш труд непрост, но так всем нужен,
Всем образцом учитель служит.
И в этот день, и в этот час
Мы все хотим поздравить Вас!
Здоровья, мудрости, достатка,
Достойной будет пусть зарплата!
В работе пусть успехи ждут,
Ученики не подведут!

Мел с указкой отдыхают,
Не идет никто к доске,
В День учителя желаем,
Удержать успех в руке!
Средь детей пусть с каждым годом
Ваш растёт авторитет,
И здоровье превосходным
Будет еще сотню лет!

В День учителя желаю
Замечательно вам жить.
Чтобы были вы здоровы
И могли всегда шутить.

Пусть терпение не иссякнет,
Настроение бьет ключом.
Быть успешными желаю
И счастливыми притом!

История дня учителя

Важность профессии педагога осознают во всем мире. Дата торжества выбрана не случайно. Дело в том, что 5 октября 1964 года в столице Франции состоялась международная конференция под эгидой ЮНЕСКО, на которой был подписан документ «О положении учителей», четко определявший статус и само понятие слова «учитель».

В нем говорилось, помимо прочего, о важности профессионального образования, создании достойных условий труда, а также недопустимости препятствования в создании семьи и рождении детей.

Автор: Богачев Владислав



ФАКТЫ об учителях

В России около **86% учителей** – представительницы прекрасного пола. На Западе мужчин среди учителей почти столько же, сколько и женщин. А вот в Японии женщин среди учителей всего 30%.

97% опрошенных россиян помнят, как звали их первого школьного учителя.

5 октября в России подведут итоги конкурса «Учитель года». Первый педагогический конкурс появился еще в СССР в 1990 году.

Мировые опросы показывают, что учителя уступают только военным и врачам в рейтинге профессий, от которых зависит благосостояние общества. Мы бы подняли этот пункт еще выше, ведь от учителей зависит настоящее и будущее каждого ребенка.

По результатам всероссийского опроса, более 92% считают профессию учителя творческой и очень сложной. Дорогие учителя, оставайтесь, пожалуйста, креативными, терпеливыми профессионалами.

Доброй традицией для российских старшеклассников ещё со времён СССР стало перевоплощение в этот день в своих учителей: во многих школах в этот день проходит день самоуправления – это когда педагоги отдыхают, а преподавателями становятся ученики 9-11 классов.

В Древней Греции учителей арифметики называли калькуляторами, а слово «педагог» с древнегреческого дословно переводилось, как «ведущий ребёнка».

В Бангладеш учителя работают в плавающих классах. Увы, такова необходимость: из-за частых наводнений многие дети не могут добраться до места учёбы, поэтому компании-спонсоры придумали «плавающее» обучение – педагоги на лодках забирают учеников из домов, и там же проводят уроки, а после развозят детей обратно по домам.

День учителя отмечают более чем в 100 странах мира, и в каждом государстве существуют свои традиции и ритуалы. В Мексике по случаю праздника принято устраивать шумные вечеринки. В Аргентине объявляют всеобщий выходной. А в Таиланде учителям дарят подносы с фруктами, цветами и свечами.

Автор: Захаров Тимофей, Богачев Владислав.

День педагога дополнительного образования

День социального педагога

8 октября 2023 года

Поздравляем наших отзывчивых и трудолюбивых педагогов дополнительного образования ГБОУ Ш-И №289

Сегодня педагогов поздравляем
С известным в мире Днем учителей.
Мы вам успехов и добра желаем,
Талантливых, способных вам детей!

Пусть светятся улыбкой ваши лица
И праздник озарится пусть добром.
И залетит к вам в гости счастья птица,
Счастливым пусть взмахнет своим крылом!

Мы от души желаем вам свершений
И достижений высших из вершин.
Пусть меньше будет в жизни огорчений,
Для радостей побольше вам причин!

День педагога дополнительного образования.

Более чем 100-летняя история дополнительного образования убедила общество в том, что дополнительное образование необходимо и востребовано детьми, родителями и российской системой образования в целом.

Существует замечательная профессия педагогов дополнительного образования. Это педагогическая элита, педагоги-мастера и педагоги-универсалы. Они могут научить тому, чему не могут!

Труд, творчество, талант" - эти три ключевых понятия неотделимы от профессии педагога дополнительного образования.

Знания и практические навыки, полученные на занятиях, дети применяют в своей дальнейшей жизни.

Настоящий педагог - это тот, кто нашел ключ к сердцу ребенка. Человек, который хочет, чтобы каждый ребенок добился успеха!

Автор: Пахомова Анастасия

Мы поздравляем наших любимых педагогов и дарим самые известные букеты во всем мире!

Закрылся глаз нарцисса утром рано.
Раскрылась роза и бутон тюльпана.
Садовник в это утро встал чуть свет.
Сложил из роз невиданный букет.

Хосров Дехлеви (1253-1325г.)



«Васильки»

Исаак Ильич Левитан чаще всего изображал скромные лесные и полевые цветы-васильки, ромашки, одуванчики.

Левитан разговаривал с природой на одном языке, а она отвечала ему всегда большой любовью.

2 октября 2023 года

Поздравляем нашу строгую, но умеющую находить ключик к каждому ребенку социального педагога ГБОУ Ш-И №289 Кузнецову Елену Сергеевну



Кузнецова Елена Сергеевна: «Напомню притчу. На высокой горе орёл увидел маленькую птичку, лежащую на спине. Орёл спрашивает, что она делает, и та отвечает: — Держу небо! — Но ведь оно такое большое, а ты такая маленькая. — Ну и что, делаю, что могу, — ответила храбрая птичка.

Так и я, изо всех сил делаю, что могу. Сегодня я — социальный педагог, а значит, я могу сделать немало.»

Социальный педагог — это специалист, который работает в социальной сфере и занимается социально-педагогической работой с разными категориями детей и подростков, а также их родителями и опекунами. Социальный педагог помогает детям и подросткам, которые испытывают трудности в обучении, воспитании, общении, адаптации, самореализации, защите своих прав и интересов.

Автор: Кузнецова Валерия

Поздравления от учеников ГБОУ Ш-И №289



Автор: Петр Евтушенко.

* * *

Желаю, чтобы дети – цветы жизни!
Улыбку каждый день несли,
И говорили всегда прямо,
Как сильно вы им всем нужны.

Автор: Дарья Жиденко.

* * *

Дорогая Елена Сергеевна,
Поздравляем Вас с международным днем социального педагога и хотим пожелать замечательной работы, моментального выяснения любой проблемы, верного анализа, личных достижений и больших успехов!

Автор: Яровая Ксения, Попкова Полина.



Пабло Пикассо, который любил огрублять и упрощать очертания предметов, работая преимущественно в техниках кубизм и сюрреализм, подарил миру полотна на разную тематику. Особое значение он придает цветам. Флористическая тематика больше прослеживается в его ранних работах. Одним из таких произведений является картина «Цветы».



«Натюрморт с двенадцатью подсолнухами».

Винсент Ван Гог написал около четырех версий этого натюрморта, и эта последняя работа была переделана художником – Ван Гог добавил дополнительные цветы. Поэтому не стоит обращать внимание на название «Натюрморт с двенадцатью подсолнухами», потому что на этой картине присутствуют 15 цветков и не все из них подсолнухи.



Пьер Огюст Ренуар «Цветы в вазе».

Ренуар любил рисовать цветочные букеты, варьируя аранжировки, используя их как упражнения на формы и цвета.



Рейчел Райш была дочерью Фредерика Райша, профессора ботаники. Её художественный талант был признан рано, а карьера и вовсе охватила более шести десятилетий, и Рейчел стала лучшим документальным художником голландского Золотого века.



«Весенняя магия».

Деррил Тротт современный австралийский художник. Он говорил, что наша жизнь похожа на цветок. На его холстах оживают букеты, написанные акварелью.

Автор: Лаврентьев Александр.

Поздравляем от всей души наших дорогих педагогов и дарим вам необычные букеты.



Главные пункты оформления букетов были придуманы во Франции около четырех столетий назад. Как подарок, букеты начали использовать только в конце 19 столетия.

В качестве замены классическим цветам, стали использовать сладости.

Самым огромным букетом считается 42 тонная композиция, предназначенная для избранницы наследника Катара.



Роза по праву занимает лидирующую позицию, и считается самым древним культивируемым цветком. На протяжении пяти тысяч лет она является украшением любого зимнего сада и помещения.



Екатерина II стала революционеркой не только в политике и экономике, но и в цветочном деле. Императрица приказала разработать специальный реестр цветов, в котором бы каждый оттенок растения имел тайное значение. Информацией из этого реестра мы пользуемся и по сей день, когда выбираем цветочную композицию для любимого человека.

Реестр Екатерины II указывал, что голубые цветы необходимо дарить в знак глубокой верности и признательности; красные цветы станут намеком на искреннюю любовь и страстные чувства в сердце; желтые растения станут тайным заявлением о подготовленной или уже совершенной измене.

